
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЧИНКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ
01.04.2020 №145/1

Об итогах плановой, выездной проверки муниципального бюджетного 
дошкольного образовательного учреждения Никитинского детского сада

В соответствии с приказом управления образования администрации 
Починковского муниципального района от 11.03.2020 № 112 «О проведении 
плановой, выездной проверки МБ ДОУ Никитинского детского сада» проводилась 
проверка в отношении МБ ДОУ Никитинского детского сада Улитиной О.Б. 
заместителем начальника управления образования, Денисовой Т.А.-ведущим 
специалистом управления образования. В ходе проверки был составлен акт проверки 
от 01.04.2020 №4. В связи с этим

образовательного учреждения Никитинского детского сада Давыдовой С.В. 
устранить нарушения по итогам проверки до 24.04.2020.

2.Предоставить в управление образования до 24.04.2020 информацию об 
устранении выявленных нарушений.

3. По итогам контроля заслушать заведующего МБ ДОУ Никитинского 
детского сада Давыдову С.В. на совещании заведующих ДОО.

4.Контроль за исполнением приказа возложить на ведущего специалиста 
управления образования Денисову Т.А.

ПРИКАЗЫВАЮ:
1 .Руководителю муниципального бюджетного дошкольного

Начальник И.А.Жирова

С приказом ознакомлены:
Заведующий МБ ДОУ Никитинского детского сада



УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЧИНКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

По адресу: с. Никитино, ул. Ленина, д. 123.
На основании: Приказа управления образования администрации 

Починковского муниципального района «О проведении плановой, выездной 
проверки» от 11.03.2020г. №112, была проведена проверка в отношении 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
Никитинского детского сада.

Время проведения проверки: с 18.03.2020-31.03.2020, 09.00-12.00.
Общая продолжительность проверки: 14 дней.
Акт составлен управлением образования администрации Починковского 

муниципального района.
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: заведующий МБ 

ДОУ тт ого детского сада Давыдова Светлана Викторовна

, , 4. юдившие проверку: председатель -  Улитина Ольга
Борисовна, члены комиссии - Денисова Татьяна Александровна- ведущий 
специалист управления образования.

При проведении проверки присутствовали: заведующий МБ ДОУ 
Никитинского детского сада Давыдова Светлана Викторовна.

В ходе проведения проверки нарушения выявлены следующие 
нарушения:

1 .В разновозрастной группе детского сада не сформирована 
развивающая предметно-пространственная среда (нарушение п.3.3 ФГОС ДО, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013

2. Не учитываются возрастные особенности к организации 
образовательной деятельности в разновозрастной группе детского сада 
(нарушение п.2.1 ФГОС ДО, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки РФ от 17.10.2013 №1155

с.Починки 01.04.2020
11.00

АКТ ПРОВЕРКИ 
№4

№1155).

Подписи лиц, проводивших проверку:

С актом проверки ознакомлена, копию акта получила:

2 0 /^ г



УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ПОЧИНКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

с.Починки 01.04.2020
11.00

АКТ ПРОВЕРКИ 
№ 4

По адресу: с. Никитино, ул. Ленина, д. 123.
На основании: Приказа управления образования администрации 

Починковского муниципального района «О проведении плановой, выездной 
проверки» от 11.03.2020г. №112, была проведена проверка в отношении 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
Никитинского детского сада.

Время проведения проверки: с 18.03.2020-31.03.2020, 09.00-12.00.
Общая продолжительность проверки: 14 дней.
Акт составлен управлением образования администрации Починковского 

муниципального района.
С копией приказа о проведении проверки ознакомлен: заведующий МБ 

ДОУ Н р̂ ^ ин^ сого детского сада Давыдова Светлана Викторовна

Лица, проводившие проверку: председатель -  Улитина Ольга
Борисовна, члены комиссии - Денисова Татьяна Александровна- ведущий 
специалист управления образования.

При проведении проверки присутствовали: заведующий МБ ДОУ 
Никитинского детского сада Давыдова Светлана Викторовна.

В ходе проведения проверки нарушения выявлены следующие 
нарушения:

1 .В разновозрастной группе детского сада не сформирована 
развивающая предметно-пространственная среда (нарушение п.3.3 ФГОС ДО, 
утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013 
№1155).

2. Не учитываются возрастные особенности к организации 
образовательной деятельности в разновозрастной группе детского сада 
(нарушение п.2.1 ФГОС ДО, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки РФ от 17.10.2013 №1155

Подписи лиц, проводивших проверку: ___/_ i О.Б.Улитина
Т.А.Денисова


